

# ПОЗВОНИТ ЛИ ДЖЕРЕМИ АЙРОНС Нелли Закировой

К вопросу о рождественских сказках

*Независимая - 2001 - 29 дек - С. 12*

**Александр Беляев**

Интересная предновогодняя история произошла с корреспондентом НТВ Нелли Закировой. По телевизионным делам она приехала в Лас-Вегас и оказалась в казино-отеле «Венециан», где на втором этаже воспроизведена Венеция – со всеми ее каналами и плавающими гондолами. Здесь собрались 600 журналистов на открытие Музея мотоциклов. Было сообщено, что на церемонию придут американские кинозвезды. В самом деле неожиданно в Музее появились в байкерских кожаных одеждах Джереми Айронс и Энтони Хопкинс. Естественно, каждый журналист захотел взять интервью у Джереми Айронса, ставшего в последние годы суперзвездой мирового кино. Нашей Нелли Закировой повезло больше, чем другим – даже американцам! Причем ей не пришлось прилагать никаких усилий. Айронс давал интервью американской журналистке-байкерше в мотоциклетном шлеме, вдруг он на полуслове прервал интервью и обратился к нашей журналистке: «Теперь ваши вопросы? Мы будем говорить о духах – я чувствую запах моих любимых, что приятная неожиданность в байкерской компании!» «Мы поговорили с Айронсом, – рассказывает журналистка, – потом я захотела получить автограф и достала свою только что вышедшую книгу «Дурные новости», написанную в жанре пьесы. «Это киносценарий? – спросил меня Айронс. – Кто играет?» – «Вы можете быть первым!» – «Обожаю эксклюзивы!» – сказал Айронс...»



**Вероятно, аромат духов помог Нелли Закировой взять интервью у Джереми Айронса.**

Фото Михаила Зильбера

Кто знает, вдруг в московской квартире журналистки раздастся международный звонок от некоего продюсера: «Я

прочитал ваш сценарий...» В конце концов рождественские сказки сбываются – и у нас, и у них!